

『徳之島学へのいざない—とくのしま今昔—』 正誤表

ページ/行	正誤
P69/図版「子牛のセリ風景」のキャプション	誤 ▲子牛のセリ風景（三京徳之島中央家畜市場）
	正 ▲子牛のセリ風景